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Students Feedback on Curriculum (2021 -22)

Nnme ol thc Student:

Scmcstcr:

Ohiertive: The Objcclivc is to rate )our srtisf{ctior }rith thc curriculum lo usc as
I'eedback for qualil) improvement of the programme.

i he rating is donc on a flvc point Likeri scalc [l1cre rating B)int ] stands t'or Shongl)
rlisirgrce.2lir Disagree. I tirr [-]nclccidcd..l fbr Agrcc and 5 tbr Strongll agrcc rcspcctivcl).

You arc rcqueste(l to pn h! ) mark uppropride options.for the.folk witlg poi\ls.

How much of the syllabus was

covered iD the class?

The prcsent syllabus is sufficiently
modemized to touch upon the
broad paths of recent

The curriculum is as per the need
of the students.

The course/programme of studies
caries sufficielt number of
choices.
There are enough choices for
students for selective SEC

subjects.

I hil sludents ar-e intbnrred in
cletails about the CBCS partcrn in
lhe betinning o1'1hc scnlcster.
Time allotted is just enough
cover the entire course content.
Sullicient nurnbcr of prescribed
books,/studr aterialsarcavailable

The syllabi/curriculum give
oppofiunity to a student to prcpare
himself/herself for a suitable
job,4Iigher studies/competitive
exams.
Overall experielce with the
process of evolution aird
xssesstttent is ver\' !o{)d.

Esd'rs86

Sisilature
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Slirrcm0n1s Pie (iraph

I How much of the syllabus was

covered in the class?
aStronglyagree

r A€ree

t Undecided

r Disagree

a strongly disagree

'l'he present syllabus is sufficiently
modernised to touch upon the broad
paths of recent developments in the
subjects.

I Strongly agree

I AEree

r Undecided

a Disagree

r Strongly disagree

The curriculum is as per the need of
the students. r Strongly agree

I Agree

I Undecided

r Disagree

a Strongly disaBree

,l The course/programme of studies
caries sLttfi cient nrunber of choices. a Strongly agree

r Agree

r Undecided

I Disagree

a Strongly disagree
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j There are elough choices for
students for selective SEC subjects.

r Strongly agree

rA8ree

r Disagree

E Strongly disagree

6 lhe students are informed in details
about the CBCS pattem in the
begiraing of the semester-

t strongly agree

a Agree

r Undecided

IDisagree

r Strongly disagree

1 Time allotted is just enough to cove.
the enlire couNe content. r Strongly agree

I Agree

a Und€cided

a Disagree

r Strongly disagree

8 Sutlcient numbers of prescribed
books/study materials are available
in the Library.

.Stronglyagree

r Agree

t Undecided

a Disagree

t Strongly disagree

9 The syllabi,/curiculum give
opporhrnily to a stLrdent to prepare
himself/hemelt' for a suitable
job/Higher studies/competitive
exams.

a Strongly agree

r Agree

a Undecided

a Disagree

t Strongly disagree

l0 Overall experience with the ptocess
of evolartion and assessment is very
good.

t Strongly agree

r Agree

r Undecided

r Disagree

r Strongly disagree

Analvsis ol thc stttcmcnl's of Studcnts

Sl:l{ere 701o sludents slrongl} agrce rcsponscs nith the slalcment. l9o/i, agree responscs

\\ilh d1e slalement. lo,i, undeciricd rcsl)onses \\ith thc statcment.0%, disagrcc rcsponses 1\ith
the stitemenl and 09/o slrongll disagrcc \\'itl1 thc statcficnt.



So, it is the clear from the respo ses ofthe student that amajo ty ofthe student think
that the syllabus was covered in the classes.

S2r }lerc 42'/o students strongly agree responses with the statement, 53olo agree responses

with the stalement, 5olo undecided responses with the stalement, 070 disagrce responses with
the statement and 07o strongly disagree with the statement.

So, it is the clear ftom the responses ofthe students thal marly studelts think that the
present syllabus is sufficiently modemised to touch upon the broad paths of recent

developments in the subjects.

53: Here 57o students stongly agree responses with the statement, 38oZ agree responses

with the statemenl, 4oZ uldecided responses with the statement, 17o disagree responses with
the statement al1d 0oZ stongly disagree with the statement.

So, it is the clea] from the responses ofthe students thal many studerts think that the

cur.iculum is as per the need ofthe students.

54; Here 53% students stongly agree responses with the statement, 44olo agree responses

with the statement, 2oZ rurdecided responses with the statement, 19lo disagree responses with
the statemert and 0oZ strongly disagree with the statemetrt.

So, it is the clear lrom the responses ofthe students that many students think that the

course/programme of studies carries sufficient number of choices.

55 Herc 62010 students sh'ongly agree rcsponses with the statement, 3402 agree responses widl
the statement, 2olo undecided responses with the statement, 1yo disagree respomes with the

statement and loz sirongly disagree with the statement.

So, it is the clear ftom the responses of students that a majo ty of the students think
that e[ough choices for students for selective SEC subjects..

56: Here 52% students strongly agree responses with the statement, 4470 agree rcspoqses
with the statemeot, 3oZ undecided responses with the statement, 1oZ disagree respor$es with
the statement and 0o% strongly disagree with the statemert.

So, it is the clear from the resporses ofthe students that many students think that the students
are informed in details about the CBCS pattem in the beginning ofthe semester.

37: Here 50olo students strongly agree responses with the statement, 44o% agtee responses

with the statement, 4oZ undecided responses with the statement, 2oZ disagree rcsponses with
the statement and 00% strongly disagree with the statement.

So, it is the clear from the respoffes of 1te students that a majo.iry of the students
thiDk that time allotted is just enough to cover the entire couse coDtent.

S8: Here 54% students stroogly agree rcspoDses with the stalement, 39o% agree responses
with the statement, 30% mdecided responses with the statement, 4oZ disagree resporEes with
the statement and 0o% strongly disagree with the statement.

So. it is the cleax from the rcsponses ofthe students that a majoriry ofthe student think
that sufficient numbers ofprescribed books/stlrdy materials are available in the Library.

59: Here 54oZ students strongly agrce responses with the statement, 427o agree responses

with the statemelt, 3oZ mdecided responses with the statement, loZ disagtee responses with
the statement and 0o% stongly disagree with the statement-



So. it is the clear from the responscs of the sludents that man, students think that the
syllabi/curriculum give opportunity to a studcnl to prepare himsellThersell for i suitable
job/Higher studies/compctiri!e exams.

S10: Here 52% students strongl) agree responses with thc statcnleni, 45olo agree responses

with the slalement. 2olo undecided responses wilh the statement, l70 disagrce responses with
the statement and 00/o strongl) disagree $ilh the statement.

So, i1 is the clear from the responses ofthc studcnt that a majority ofthe student think
that Overa ll experience $ ith the proccss of evol ut ion an d assessm ent is very good.
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Action Taken Report on Students Feedback

The feedback forms for students were desjSned on the curriculLlm, infrastructure' facilities'

evaliration process and execution of the syllabus of the course in the classes The feedback

forms weTe distrlbuted to the students of the colleSe through all departments and also were

collectedfromthemThefeedbackprov]dedbythestudentsofallthedepartmentson

curriculum under this cateSory has been analYzed' During this it was established that the

curriculum is good enough and meets the academlc needs of the students The college is taking

initiatives to conduct various seminars maintaininS covid protocols to enrich the knowledSe of

the students. Apart from that more extra classes are to be taken considering the load of

syllabus. Academic Committee was suggested to make arran8ements to schedule some extra

classes for the sake of the students. But the colleSe has decided that it will always cater the

academic needs of the students based on the existing curriculum' The Academic Committee

and Examination committee were advised to take necessary actions for enriching the academic

excellence,
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